
Практичне заняття №10. Організація та тактика під час обстрілів та 

надзвичайних ситуацій  

Теоретичні питання: 

1. Правові засади дій правоохоронців в умовах обстрілів та 

надзвичайних ситуацій.  

2. Алгоритм дій під час повітряної тривоги та обстрілів.  

3. Забезпечення громадської безпеки в укриттях та під час 

евакуації.  

4. Координація дій з органами цивільного захисту та іншими 

службами. 

Практичні завдання: 

Кейс №1 

Ситуація: Патруль поліції знаходиться на місцевому ринку під час перевірки 

документів. Раптово лунає сигнал «Повітряна тривога». На ринку перебуває 

близько 200 осіб, виникає перша ознака штовханини біля головного виходу. 

Завдання: Сформулюйте чіткий порядок дій патруля щодо оповіщення та 

інструктажу громадян. Визначте, чи мають право правоохоронці залишатися в 

службовому авто після завершення евакуації людей. 

Кейс №2  

Ситуація: Під час пішого патрулювання паркової зони почався 

артилерійський обстріл. Найближча капітальна будівля знаходиться за 50 

метрів, але навколо є бетонний бордюр та невеликий яр. 

Завдання: Продемонструйте тактично правильну позицію згідно з правилом 

«Ляж, прикрийся, зачекай». Обґрунтуйте, чому не варто бігти до будівлі під 

час вибухів. 

Кейс №3 

Ситуація: Поліцейський пост на в’їзді в місто зупиняє автомобіль для 

перевірки. Під час дії воєнного стану надійшла інформація, що водій може 

бути особою, яка самовільно залишила місце утримання військовополонених. 

Завдання: Назвіть статтю ЗУ «Про Національну поліцію», яка є правовою 

підставою для зупинки в цьому випадку. Опишіть обсяг повноважень поліції 

щодо огляду речей та транспортного засобу за таких обставин. 

Кейс №4 

Ситуація: Під час обстрілу виявлено особу, яка здійснює збройну атаку на 

блокпост. 



Завдання: Визначте особливості застосування заходів примусу та зброї 

відповідно до ст. 42 ЗУ «Про Національну поліцію» в умовах воєнного стану. 

Чим цей порядок відрізняється від «мирного» часу? 

 

Кейс №5 

Ситуація: В укритті під час тривалого обстрілу виник конфлікт: група осіб 

намагається вигнати іншу особу через її підозрілу поведінку та наявність 

великої сумки. Виникає загроза бійки. 

Завдання: Які функції правоохоронця в укритті згідно з Постановою КМУ 

№138? Опишіть алгоритм перевірки підозрілої особи та предмета. 

Кейс №6 

Ситуація: Після масованого обстрілу житлового кварталу мешканців 

терміново евакуювали. У багатьох будинках вибиті вікна та двері. Помічено 

групу осіб, які намагаються проникнути до пошкодженого магазину. 

Завдання: Визначте правове обґрунтування дій поліції щодо запобігання 

мародерству в районах залишеного проживання. Які превентивні заходи слід 

вжити? 

Кейс №7 

Ситуація: Ракетний удар по цивільному об'єкту. На місце прибуває патрульна 

поліція, ДСНС та швидка допомога. Навколо збирається натовп родичів та 

журналістів, які намагаються прорватися до завалів. 

Завдання: Розподіліть зони відповідальності за системою «Кільця безпеки» 

(Червона, Жовта, Зелена). Хто є координатором на місці до прибуття основних 

сил ДСНС? 

Кейс №8 

Ситуація: Велика кількість поранених після обстрілу. Швидка допомога не 

може проїхати до епіцентру через затори та хаотично припарковані авто 

цивільних, що намагалися втекти. 

Завдання: Опишіть алгоритм взаємодії поліції з екстреною медициною (103) 

згідно з планом взаємодії. Які спеціальні повноваження щодо обмеження руху 

слід застосувати? 

 


